

## Університетська освіта

### Заплановані результати навчання:

**Мета вивчення навчальної дисципліни** Університетська освіта – підготовка студентів до навчання в університеті відповідно до сучасних інтеграційних процесів у міжнародній освіті в контексті Болонської декларації.

**Основні завдання вивчення дисципліни** Університетська освіта є формування у студентів систему знань щодо суті й соціального значення вищої освіти, сучасних тенденцій її розвитку; прищепити навички самостійного й ефективного навчання в університеті з урахуванням світових освітніх тенденцій.

### **Компетентності:**

загальні (ЗК):

ЗК1. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.

ЗК3. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо.

ЗК13. Здатність планувати та управляти часом.

ЗК14. Здатність працювати в команді та автономно.

спеціальні (фахові) (ФК)

ФК1. Знання та розуміння предметної області та розуміння специфіки професійної діяльності.

ФК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.

ФК15. Здатність діяти у правовому полі, керуватися нормами законодавства.

### **Програмні результати навчання:**

ПР16. Діяти у відповідності з принципами соціальної відповідальності та громадянської свідомості.

ПР17. Управляти своїм навчанням з метою самореалізації в професійній туристичній сфері.

ПР19. Аргументовано відстоювати свої погляди у розв'язанні професійних завдань.

### Програма навчальної дисципліни:

Тема 1. Університетська освіта в контексті Болонського процесу.

Тема 2. Фундаменталізація та індивідуалізація підготовки фахівців з вищою освітою.

Тема 3. Організація освітнього процесу в закладах вищої освіти.

Тема 4. Інституції в системі вищої освіти.

Тема 5. Студентське самоврядування у вищій школі.

Тема 6. Організація самостійної роботи у закладах вищої освіти.

Тема 7. Науково-дослідна робота як складова освітнього процесу.

Тема 8. Фахова підготовка у вищому навчальному закладі: вступ до спеціальності.

**Трудовістікість:**

Загальна кілікість годин 90 год

Кілікість кредитів 3,0

Форма семестрового контролю залік